



సినిమా



18 ఏళ్ల వయసులోనే ముద్దుగుమ్మ 'పెద్ద' పాత్రలు..!



బుల్లి తెరపై బాల నటిగా పలు సీరియల్స్లో నటించిన నిత్యా గోయెల్ మంచి గుర్తింపు దక్కించుకుంది. చిన్నప్పటి నుంచి నటిగా ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తూ వస్తున్న నిత్యా ఇప్పుడు బాలీవుడ్ టాప్ హీరోయిన్ జాబితాలో చేరేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. గత ఏడాది ఈమె నటించిన 'లపాటా లేడీస్' సినిమా వచ్చింది. ఆ సినిమా పై మొదట పెద్దగా అంచనాలు లేవు. కానీ ఎప్పుడైతే ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిందో, ఆస్కార్ వరకు జర్నీ సాగించిందో అప్పటి నుంచి సినిమా గురించి ప్రముఖంగా మాట్లాడుకోవడం మొదలు అయింది. సినిమా గురించి వార్తలు వస్తున్న నేపథ్యంలో అందులో నటించిన నిత్యా గోయెల్ గురించి కూడా జనాలు మాట్లాడుకోవడం మొదలు పెట్టారు. తక్కువ వయసులోనే దేశం మొత్తం నిత్యా కి మంచి ఫాలోయింగ్, గుర్తింపు, గౌరవం దక్కింది అనడంలో సందేహం లేదు. లపాటా లేడీస్ ముద్దుగుమ్మ నిత్యా గోయెల్ అమీర్ ఖాన్ నిర్మించిన లపాటా లేడీస్ సినిమాలో ఫూల్

కుమారి పాత్రలో నటించడం ద్వారా అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. సీరియల్లో కనిపించిన ఈ చిన్నారి ఇప్పుడు ఇంత పెద్దగా అయిందా అని చాలా మంది షాక్ అయ్యారు. మొత్తానికి లపాటా లేడీస్ కారణంగా ఒక్కసారిగా ఈ అమ్మడికి స్టార్డం దక్కింది. ఆ స్టార్డం కారణంగా సినిమాల్లో ఆఫర్లు వస్తున్నాయి. మైదాన్ సినిమాతో మరోసారి ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. మైదాన్ సినిమాలో ఈమె చేసిన పాత్రకు సైతం ప్రశంసలు దక్కాయి. పాత్ర ఏదైనా నటిగా తన పూర్తి పెట్టడం ద్వారా వార్తల్లో నిలుస్తున్న ముద్దుగుమ్మ ఫూల్ కుమారి తక్కువ వయసులోనే బాలీవుడ్లో వరుస ఆఫర్లు సొంతం చేసుకుంటూ, బిజీ స్టార్గా దూసుకు పోతుంది. ఒక వైపు వెబ్ సీరీస్, మరో వైపు సినిమాల నుంచి ఈమెకు ఆఫర్లు వెల్లువెత్తుతున్నట్లుగా బాలీవుడ్లో ప్రచారం జరుగుతోంది. ఆస్కార్ వరకు వెళ్లిన లపాటా లేడీస్ ఇటీవల ఈమె బాలీవుడ్ సీనియర్ స్టార్ సన్నీ డియోల్ నటించేందుకు ఎంపిక అయిందనే వార్తలు వస్తున్నాయి. సిద్ధార్థ్ పి మల్లోత్త దర్శకత్వంలో రూపొందించే యాక్షన్ థ్రిల్లర్ సినిమాలో సన్నీ డియోల్ ముఖ్య పాత్రలో కనిపించబోతున్నాడు. ఈ మధ్య కాలంలో సన్నీ డియోల్ వరుసగా భారీ విజయాలను సొంతం చేసుకుంటున్నాడు. ఆయన పన్నెండోసారి అనుకుంటున్న సమయంలో లక్ష్మీగా గడదర్ 2 సినిమాతో ఒక్కసారిగా రీ ఎంట్రీ ఇచ్చినట్లు అయింది. ఆ సినిమా సూపర్ హిట్ సాధించడం మాత్రమే కాకుండా వందల కోట్ల వసూళ్లు సమోదా చేసింది. అందుకే సన్నీ డియోల్ తో సినిమాలకు బాలీవుడ్ స్టార్స్ పాటు, ఫిల్మ్ మేకర్స్ కూడా కడుతున్నారు. ఆయన సైతం దీపం ఉండగానే ఇల్లు చక్కబెట్టుకోవాలనే ఉద్దేశంతో బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలకు కమిట్ అవుతున్నాడు.

చరణ్ - చిరు ఎమోషనల్ మూమెంట్.. అక్కడ బర్త్ డే సెలబ్రేషన్స్!

బాలీవుడ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి ఈరోజు తన 70వ పుట్టిన రోజును ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారు. సాధారణంగా ప్రతి సంవత్సరం ఆయన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఫ్యాన్స్, సినీ ప్రముఖులు సోషల్ మీడియాలో శుభాకాంక్షలు తెలుపుతుంటారు. అయితే ఈసారి మెగాస్టార్ ప్రత్యేకంగా తన కుటుంబ సభ్యులతో గోవా వెళ్లి బర్త్ డే సెలబ్రేట్ చేసుకుంటున్నారు. దీంతో ఈ వేడుక అక్కడే ఫ్యామిలీ అట్రాన్సియర్లో సాగుతోంది. చిరంజీవి పుట్టిన రోజు సందర్భంలో ఆయనతో పాటు రామ్ చరణ్, ఉపాసన, సాయిశేఖర్ సహా కుటుంబ సభ్యులు అందరూ కలిసి గోవాలో వేడుకలను జరుపుకుంటున్నారు. ఓ ప్రైవేట్ రిసార్ట్లో కేక్ కటింగ్ జరుగగా, ఆ వేడుకల్లో హుషారుగా ఉన్న వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా మెగాపవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ ఓ సైప్లెట్ వీడియోని షేర్ చేసి తండ్రి చిరంజీవికి ఎమోషనల్ విషెస్ తెలిపారు. వీడియోలో చరణ్ మొదట కేక్ తినిపించి, చిరు కాళ్ళకు మొక్కి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఆ తర్వాత తండ్రి కొడుకుల్ని దూరం వాగ్ చేసుకుని ఆప్యాయ క్షణాన్ని పంచుకున్నారు. చిరంజీవి కూడా చరణ్ కు కేక్ తినిపించడం ఆ వీడియోని మరింత క్యూట్ గా మార్చింది. వీడియోతో పాటు రామ్ చరణ్ లవ్ ఇప్పుడు ఫ్యాన్స్ ను పుల్ ఎమోషనల్ చేస్తోంది. "ఇది కేవలం మీ పుట్టినరోజు మాత్రమే కాదు నాన్న ఇది మీలాంటి వ్యక్తికి ఒక అద్భుతమైన వేడుక. నా హీరో, నా గైడ్, నా ప్రేరణ మిలా. నేను సాధించిన ప్రతి విజయం, నేర్పుకున్న ప్రతి విలువ మీ నుండే వచ్చింది. 70 ఏళ్ల



వయసులో కూడా మీరు పూర్వాయంలో యువ్వనంగా, స్ఫూర్తిదాయకంగా ఉన్నారు. మీ ఆరోగ్యం, ఆనందం ఎప్పటికీ ఇలాగే ఉండాలి" అని పేర్కొన్నారు. చరణ్ ఈ సైప్లెట్ వీడియో షేర్ చేయగానే అది సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. మెగా ఫ్యాన్స్ ఆ వీడియోని షేర్ చేస్తూ తండ్రి కొడుకుల బంధాన్ని ఎమోషనల్ గా సెలబ్రేట్ చేస్తున్నారు. ఇక సినిమాకు విషయానికి వస్తే నెక్స్ట్ అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో చేస్తున్న మన శంకరవర ప్రసాద్ గారు.. అనే సినిమా 2026 సంక్రాంతికి విడుదల కానుంది. ఆ తరువాత సమ్మర్ కు విశ్వంభర రానుంది.

తీనీలానే క్రింకారనీ చూడాలనుకున్నా



సాధారణ మహిళల దగ్గర నుంచి సెలబ్రిటీల వరకు పిల్లల విషయంలో అందరూ ఒకేలా ఆలోచిస్తారు. తమ విషయంలో ఎలా ఉన్నా పిల్లల విషయంలో ఎన్నో జాగ్రత్తలు పడుతూ, వారి ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుతూ, వారికి కావాల్సినవన్నీ సమకూరుస్తూ ఉంటారు. ఆహారం విషయంలో ఈ జాగ్రత్తలు మరింత ఎక్కువగా పాటిస్తూ ఉంటారు తల్లులవరేనా. అందులో భాగంగానే తాము రెగ్యులర్ గా తీసుకునే ఆహారాన్ని తమ పిల్లలకు కూడా అలవాటు

చేస్తూ వారిని మరింత స్ట్రాంగ్ గా తయారుచేయాలనుకుంటారు. మెగా కోడలు ఉపాసన కూడా తన కూతురు క్రింకార ఆహారం విషయంలో ఇలానే ఎన్నో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నా చెప్పన్నారు. కొణిదెల కుటుంబానికి వారసురాలైన క్రింకార ఫేస్ ను ఇంకా రివీల్ చేయకపోయినప్పటికీ, ఈ చిన్నారి పుట్టినప్పటినుంచి వార్తల్లో నిలుస్తూనే ఉంది. క్రింకార ఫుడ్ విషయంలో ఉపాసన కేరీ తాజాగా ఉపాసన ఓ సందర్భంలో తన కూతురి ఫుడ్ విషయంలో తాను తీసుకునే జాగ్రత్తల గురించి వెల్లడించారు. చిన్నప్పటినుంచి తనకు రాగులు అంటే ఎంతో ఇష్టమని, అందుకే ఆ సూపర్ ఫుడ్ ను తన కూతురికి కూడా అలవాటు చేశానని చెప్పారు ఉపాసన. ప్రతీరోజూ క్రింకారకు రాగుల్ని తినిపిస్తానని చెప్పిన ఉపాసన నీ కూతురికి రోజూ ఏదో రూపంలో రాగుల్ని తినిపించు అని సద్గురు జగ్గీ వాసుదేవ్ చెప్పారని ఉపాసన తెలిపారు. జగ్గీ వాసుదేవ్ కూతురు రాధే జగ్గీ కూడా నాన్న మాకు రోజూ రాగి జావ తాగించేవారని, ఇప్పటికీ తాను తనతో చెప్పిందని, దాని వల్లే రాధే చాలా హెల్తీగా, ఫిట్ గా ఉంటారని, రాధే లానే తన కూతురిని కూడా హెల్తీగా, ఫిట్ గా చూడాలనుకుని క్రింకార రెగ్యులర్ డైట్ లో రాగుల్ని చేర్చినట్లు ఉపాసన తెలపగా ప్రస్తుతం ఉపాసన కామెంట్స్ నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి.



అనుష్క.. భలే ఛాన్సులే

: తెలుగులో హీరోలతో సమానంగా స్టార్ ఇమేజ్, మార్కెట్ సంపాదించిన కథానాయికల్లో అనుష్క ఒకరు. అరుంధతి, రుద్రమదేవి, భాగమతి లాంటి లేడీ ఓరియంటెడ్ సినిమాలతో ఆమె రేపిన సంవలనాల గురించి ఎంత చెప్పినా తక్కువే. ఐతే 'బావబలి' తర్వాత అనుష్క ఇంతకుముందులా రెగ్యులర్ గా సినిమాల చేయట్లేదు. కొన్నేళ్ల గ్యాప్ తర్వాత 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పాలిశెట్టి' చిత్రంతో పలకరించిన ఆమెకు మంచి విజయమే దక్కింది. కానీ మళ్లీ గ్యాప్ తప్పలేదు. ఇప్పుడు ఆమె నుంచి 'ఘాటి' అనే ఇంటెన్స్ మామీ రాబోతోంది. విలక్షణ దర్శకుడు క్రిష్ డైరెక్ట్ చేసిన చిత్రమిది. ఈ సినిమా ఎప్పుడో రా? వాల్చింది. అలస్యమై సెప్టెంబరు 5న ప్రేక్షకులను పలకరించడానికి సిద్ధమైంది. ఐతే కొంచెం లేటెస్ట్ లాంటి.. ఈ సినిమాకు మంచి టైమింగ్ కుదిరింది. 'మిరాయ్' లాంటి క్రేజీ మూవీతో పోటీ పడతాల్సిన సినిమాకు కాస్తా సోలో డేట్ ఖరారైంది. సెప్టెంబరు 5కే అనుకున్న 'మిరాయ్' వాయిదా పడిపోయింది. అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉన్నా. ఈ సినిమా పోటీ నుంచి తప్పుకుందన్నది స్పష్టం. ముందు వారం రావాల్సిన మాన్ రాజా రవిశేఖ చిత్రం 'మాన్ జాతర్' కూడా వాయిదా పడింది. ఇండిపెండెన్స్ డే వీకెండ్ చిత్రాలు వార్-2, కూబి ఆరెడీ డౌన్ అయిపోయాయి. 'ఘాటి' వచ్చే సమయానికి బాక్సాఫీస్ ఖాళీగా ఉంటుంది. ఇంత అనుకూల వాతావరణం 'ఘాటి'కి బా?గా ష్టన్ అవుతుందనడంలో సందేహం లేదు. ట్రెండర్ చూస్తే 'ఘాటి' బలమైన కంటెంట్ ఉన్న సినిమాలాగే కనిపిస్తోంది. క్రిష్ దర్శకత్వ ప్రతిభకు, అనుష్క స్టార్ పవర్ తోడైతే.. ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ దగ్గర అద్భుతాలు చేయడానికి అవకాశముంది. మరి ఈ గోల్డెన్ ఛాన్స్ ను 'ఘాటి' ఎంతమేర ఉపయోగించుకుంటుందో చూడాలి.



